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下の①〜④の式で表される文章を下のア〜エから選びなさい。

① ( ) ② ( )

③ ( ) ④ ( )

ア 120円のりんごと 円のみかんを買ったときの代金は 円です。

イ 面積 ㎠　の長方形の縦の長さが cm のとき、横の長さが cm 

です。

ウ cm 　のテープを cm 使った残りの長さは cm です。

エ １個 の石が 個あります。重さの合計は です。

底辺が cm,高さが cmの三角形の面積の求め方を下の図のように

考えたとき、①〜③のうちどの式が最も考え方に当てはまりますか。

記号で答えなさい。

→

① ( ) ② ( )

③ ( )

( )

x ÷ 2 × 10

x 10

× ÷ 2 x 10 2× ÷10x

y g

2

120 x y

120 g x

x y

120 x y

1

式の読み方 目標時間 6分

NO.3 名前 ／5 点

120 ＋ x ＝ y - x ＝ y

120 × ＝ y 120 ÷

120

x x ＝ y

xcm

10cm

xcm

5cm
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答え

① ア ② ウ ③ エ ④ イ 

②

1

2


